17/10/2025, 10:56

UNIVERSIDADE
) FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL

Pedido de Esclarecimento -PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

5 mensagens

Ingrid Freitas <licitacao@leaoenergia.com.br>

Para: pregoeiros@uffs.edu.br

Prezados,

Bom dia,

Encaminhamos abaixo, pedido de esclarecimento acerca do PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 -

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

OBJETO: Aquisicdo de Grupo Gerador a Diesel, cabos e terminais para instalacdo elétrica para o
Campus 1.1. 0 objeto da presente licitagdo é Cerro Largo/RS da

Universidade Federal da Fronteira Sul conforme condicdes, quantidades e exigéncias estabelecidas

neste Edital e seus anexos.

A instalagdo elétrica, incluindo mao de obra e fornecimento de materiais (cabos de forca e
infraestrutura), para interligacdo do gerador, sera de fornecimento da Contratante ou da
contratada?? Ou se trata exclusivamente da aquisicdao do gerador com servigos de
comissionamento e start-up, sem servicos de instalacdo elétrica?

Caso tenha instalacdo elétrica e fornecimento de materiais, com passagens de cabos,
necessitamos de informagdes acerca:

Ha projetos do gerador ao ponto que sera interligado?

0 local onde ficara o gerador é nivelado? E possivel o encaminhamento de fotos do local?
Sera necessario a construcdo de base de concreto para acomodagao do gerador? Ou sera de
responsabilidade da contratante?

Qual a metragem de cabos elétricos que devera ser utilizado para conexdo do gerador ao
quadro de distribuicdo? E possivel enviar fotos do local da instalagdo e do quadro de
distribuicao?

Necessitamos de digramas, plantas, projetos para nortear essa instalagao.

Como sera instalado essa infraestrutura, (do gerador até o quadro de distribuicdo) sera
aparente ou embutida?

Tera alguma adequacdo da parte civil como quebra e recomposicéo de parede, remocéo de
telhado...? E possivel o0 encaminhamento de fotos?

0 local de entrega do grupo gerador tem facil acesso como caminhdo munck?
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Atenciosamente,

Ingrid Marinho Freitas

Consultoria, Estratégica
em Licitagoes

AN .3 1004.6444 - Ramal 43522
[0 licitacac@laavenargiacom br
B OEN BT G N SO br
9 Lnidade Londring - PR
Pregoeiros UFFS <pregoeiros@uffs.edu.br> 17 de outubro de 2025 as 08:53

Para: Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br>, Matheus Todescatt
<matheus.todescatt@uffs.edu.br>

Bom dia!

Segue pedido de esclarecimento do Pregéo 90026/2025, visando a aquisi¢ao de gerador de Energia para o Campus Cerro
Largo.

Prazo para resposta 20/10 as 09h00min.
att

Lidiane Marcante
Pregoeira
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br> 17 de outubro de 2025 as 10:23
Para: Pregoeiros UFFS <pregoeiros@uffs.edu.br>

Cc: Matheus Todescatt <matheus.todescatt@uffs.edu.br>, Francesco Jurinic <francesco.jurinic@uffs.edu.br>, Paulo Roberto
Hendges <paulo.hendges@uffs.edu.br>

Prezada Lidiane, bom dia!
Encaminho, abaixo, as respostas ao pedido de esclarecimentos encaminhado pela equipe técnica do Campus Cerro Largo.
Permanecemos a disposi¢do para quaisquer informagdes adicionais que se fizerem necessarias.

Atenciosamente,
Luana Damke

---------- Forwarded message ---------

De: Francesco Jurinic <francesco.jurinic@uffs.edu.br>

Date: sex., 17 de out. de 2025 as 09:48

Subject: Re: Pedido de Esclarecimento -PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 - UNIVERSIDADE FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL

To: Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br>

Bom dia. Segue respostas sobre o pedido de esclarecimento.

A instalagdo elétrica, incluindo méo de obra e fornecimento de materiais (cabos de forca e infraestrutura), para
interligacdo do gerador, sera de fornecimento da Contratante ou da contratada?? Ou se trata exclusivamente da aquisicdo
do gerador com servigos de comissionamento e start-up, sem servicos de instalagao elétrica?

A instalacdo elétrica sera executada pela prépria UFFS, entdo o pregdo é sé para aquisicdo do gerador juntamente com o
quadro QTA e com os servicos de comissionamento e start-up mesmo.
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Os cabos estdao sendo adquiridos por pregdo separado e eles serdo instalados por nos.

Segue em anexo fotos do local onde a base e tubulagbes ja estdo prontos.

Caso tenha instalacdo elétrica e fornecimento de materiais, com passagens de cabos, necessitamos de informacgdes
acerca:

Ha projetos do gerador ao ponto que sera interligado?

Estou encaminhando os projetos da instalagdo do gerador em anexo.

O local onde ficard o gerador é nivelado? E possivel o encaminhamento de fotos do local?

Sim, segue fotos em anexo

Sera necessario a construcdo de base de concreto para acomodacgdo do gerador? Ou sera de responsabilidade da
contratante?

J4 estd executado a base do gerador.

Qual a metragem de cabos elétricos que devera ser utilizado para conexdo do gerador ao quadro de distribuicdo? E
possivel enviar fotos do local da instalacdo e do quadro de distribuicdo?

Sdo aproximadamente 9 metros do local de instalagao do quadro até o local do gerador.

Segue foto do quadro geral de energia onde sera derivado a energia e alimentado pelo gerador.

Necessitamos de diagramas, plantas, projetos para nortear essa instalacao.
Como serd instalado essa infraestrutura, (do gerador até o quadro de distribuicdo) serad aparente ou embutida?

Sera feito por tubulagdo subterranea ja executada e caixas de passagem também ja existentes.

Terd alguma adequacio da parte civil como quebra e recomposicio de parede, remogio de telhado...? E possivel o
encaminhamento de fotos?

N&o sera necessario.

O local de entrega do grupo gerador tem facil acesso como caminhdo munck?

Sim, o local fica ao lado da estrada, conforme mostram as fotos.

Nao contém virus.www.avast.com

Em sex., 17 de out. de 2025 as 09:11, Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br> escreveu:
Bom dia Francesco,

por gentileza analisar pedido de esclarecimentos.
Prazo para resposta 20/10 as 09h00min

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Atenciosamente,
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FEDERAL DA 8
FRONTEIRA SUL % dcl.compras.cl@uffs.edu.br

CAMPUS CERRO LARGO

)) UNIVERSIDADE  Assessoria de Gestao, Administracao e Servigos - ASSGAS-CL

(&) (55) 3359-3993

Francesco Jurinic
Téc. em Eletrotécnica
SIAPE 2124404

Atenciosamente,

;Egﬁu@r?fn?aﬁsm =% dcl.compras.cl@uffs.edu.br

CAMPUS CERRO LARGO

)) UNIVERSIDADE  Assessoria de Gestao, Administracao e Servigos - ASSGAS-CL

(&) (55) 3359-3993

5 anexos
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Pregoeiros UFFS <pregoeiros@uffs.edu.br> 17 de outubro de 2025 as 10:54

Para: licitacao@leaoenergia.com.br
Bom dia!
Segue a resposta destacada em vermelho da equipe técnica quanto ao pedido de esclarecimento.
Duvidas estou a disposigao.

Lidiane Marcante
Pregoeira
Universidade Federal da Fronteira Sul

---------- Forwarded message ---------

De: Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br>

Date: sex., 17 de out. de 2025 as 10:24

Subject: Fwd: Pedido de Esclarecimento -PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 - UNIVERSIDADE FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL

To: Pregoeiros UFFS <pregoeiros@uffs.edu.br>

Cc: Matheus Todescatt <matheus.todescatt@uffs.edu.br>, Francesco Jurinic <francesco.jurinic@uffs.edu.br>, Paulo
Roberto Hendges <paulo.hendges@uffs.edu.br>

Prezada Lidiane, bom dia!

Encaminho, abaixo, as respostas ao pedido de esclarecimentos encaminhado pela equipe técnica do Campus Cerro Largo.

Permanecemos a disposi¢do para quaisquer informagdes adicionais que se fizerem necessarias.

Atenciosamente,
Luana Damke

---------- Forwarded message ---------

De: Francesco Jurinic <francesco.jurinic@uffs.edu.br>

Date: sex., 17 de out. de 2025 as 09:48

Subject: Re: Pedido de Esclarecimento -PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 - UNIVERSIDADE FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL

To: Coordenadoria de Compras - Cerro Largo <dcl.compras.cl@uffs.edu.br>

Bom dia. Segue respostas sobre o pedido de esclarecimento.

A instalacdo elétrica, incluindo mao de obra e fornecimento de materiais (cabos de forca e infraestrutura), para
interligacdo do gerador, sera de fornecimento da Contratante ou da contratada?? Ou se trata exclusivamente da
aquisicdo do gerador com servigos de comissionamento e start-up, sem servigos de instalagdo elétrica?

Ainstalacdo elétrica sera executada pela prépria UFFS, entdo o pregdo é sé para aquisicdao do gerador juntamente com o

quadro QTA e com os servigos de comissionamento e start-up mesmo.
Os cabos estdo sendo adquiridos por pregdo separado e eles serdo instalados por nos.

Segue em anexo fotos do local onde a base e tubulagdes ja estdo prontos.
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Caso tenha instalacdo elétrica e fornecimento de materiais, com passagens de cabos, necessitamos de informacgdes
acerca:

Ha projetos do gerador ao ponto que sera interligado?
Estou encaminhando os projetos da instalacdo do gerador em anexo (projeto consta como anexo do TR).

[Texto das mensagens anteriores oculto]
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Atenciosamente,

FEDERAL DA - ,
FRONTEIRA SUL =% dcl.compras.cl@uffs.edu.br

CAMPUS CERRO LARGO

)) UNIVERSIDADE  Assessoria de Gestao, Administracao e Servigos - ASSGAS-CL

(&) (55) 3359-3993

5 anexos
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pregoeiros@uffs.edu.br <pregoeiros@uffs.edu.br> 17 de outubro de 2025 as 10:56
Para: dcl.compras.cl@uffs.edu.br, dcl.compras.cl@uffs.edu.br

Sua mensagem

Para: dcl.compras.cl@uffs.edu.br . .

Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento -PREGAO ELETRONICO N° 90026/2025 - UNIVERSIDADE FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL

Enviada: 17/10/2025, 10:23:42 GMT-3

foi lida em 17/10/2025, 10:56:35 GMT-3
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